

朝阳无限社区

美化我家园卫生清洁日活动

为深入宣传爱护环境、美化家园理念，朝阳无限社区组织辖区青少年于7月28日上午9点开展了“爱的十色光——美化我家园”卫生清洁日活动。

在活动中，社区青少年分为两组，分别清洁甘西甲1楼前的绿化带和芳菁路西侧的人行道。孩子们两两成组，用手中的工具，细心地将路面上的白色垃圾和烟头等杂物捡拾起来，放到小伙伴的垃圾袋里。活动现场的气氛积极而热烈，青少年与志愿者一起不怕脏不怕累，为社区更加干净、美丽而共同努力着。很多孩子的家长也参加了此次活动，在大人们的表率作用下，孩子们的干劲更足了。

青少年是祖国的未来，通过此次

活动，不仅深深地把爱护环境、共建美好家园的意识扎根在每个青少年的心里，而且通过小手牵大手，让更多的居民加入到社区志愿者的行列中来，为社区建设贡献出自己的一份力量！



爱的十色光 社区活动精彩一夏



八里庄东里社区

巧手DIY变废为宝

8月7日上午9点30分，八里庄东里社区携手社会组织益众为辖区少年儿童开展了一场巧手DIY变废为宝的创想小制作活动，得到了同学们及家长的高度认可！同学们在无拘无束的玩

法中，启动了自己的“多维创新空间”，孩子们充满灵动的思绪像插上奔跑的翅膀，在老师发给的纸板上跃跃欲试，一个个外太空的构思在这群未来科学家们手中成形！

罗马嘉园社区

暑期跳蚤市场

7月14日上午9点，罗马嘉园社区组织社区小朋友和大朋友们，在西区小广场组织了一次跳蚤市场活动。

正值暑期，来参加活动的学生不少，个个都是“小老板”。市场预计9点开始进场，但是大家都很积极，8点半左右就已经陆续到位。挑摊位，有的小朋友会问“哪里是进场入口？哪里是出口，我就摆哪里。”一定是觉得进口的摊位是赶集的人最先逛的摊，能增加销售量。活动正式开

始已经是9点半左右，慢慢地人开始多了，有很多出来玩儿的还没上学的小朋友都来逛集，看着自己喜欢的小玩具、喜欢的书都是爱不释手。以往安静的小广场，今天变成了一个喧哗的大市场，到处都是宣传自己物品和讨价还价的声音。有的摊位成交量非常大，拿来的东西快到结束时都快卖完了。

这次的“跳蚤市场”活动有效调动了辖区青少年参与社区活动的积极性，锻炼了他们与人沟通的能力，使他们从中体会到赚钱的不易，知道父母的辛苦，学会感恩，同时也培养了孩子们的节俭意识。



红北社区

中式插花活动

7月8日上午，红北社区活动室到处弥漫着鲜花的芬芳。红北2017年暑期活动中中式插花正在这里举行。近30名家

长和学生参加了此次活动，社区专门邀请了园艺师到场教学指导。

活动一开始，园艺师就由易到难、由浅入深，用通俗易懂的语言讲解插花的基本技巧，指导大家如何选材和制作插

花。学生和家长们边学边练，同老师交流探讨，现场气氛非常活跃。作品完成后，园艺师对每个作品进行了一点评。

此次活动不仅让学生和家长体验了动手的乐趣，更促进了母子、母女之间的交流，一盆盆的鲜花寓意着大家对生活最美好的祝愿，感悟生活的自然真谛。



十里堡南里社区

“我读书、我快乐”社区读书会活动

为丰富社区青少年文化生活，激发青少年课外阅读兴趣，7月14日上午10点30分，十里堡南里社区开展“我读书、我快乐”青少年读书会活动，为青少年提供了一个共同学习、增进交流、促进友谊的平台。

社区依托开放的社区图书室，为社区青少年提供阅读、借阅等服务。在阅览室中，孩子们挑选着自己喜欢的书本进行阅读，不时与身边同伴们分享书中的精彩之处，同时孩子们相互介绍书中的内容和自己读后的心得体会，营造了浓厚的阅读氛围。

通过此次阅读活动，不仅增进了孩子们之间的友谊，同时也提高了青少年的人文素质和道德修养，使其从小热爱读书，在阅读活动中接受传统文化的熏陶。



远洋天地家园社区

“夏日趣味——青少年游泳比赛”活动

为丰富暑期青少年生活，培养其坚韧、拼搏意志，8月8日“全民健身日”当天上午，远洋天地家园社区联手奥迈健身会所开展了一场“夏日趣味——青少年家庭游泳比赛”。

上午9点，随着参赛家庭的入场，游泳比赛开始的哨声吹响啦！本次比赛分为儿童、少年、成人和老年组分别进行蛙泳竞速。活动现场，加油呐喊声、喝彩助威声此起彼伏，热烈的气氛程度完全不亚于奥运会！经过紧张而激烈的角逐后，每个组别的前三名诞生啦！

一名参赛的青少年表示：“今年暑假，我参与了很多社区活动，在每次活动后我都是有所收获的！像今天在游泳比赛现场，看到很多上了年纪的爷爷奶奶仍坚持

锻炼身体，还有年纪比我小很多的弟弟妹妹们，有些还是游泳初学者，但他们在赛道坚持游完全程，这些都让我觉得做事要有毅力，要学会不轻易说放弃！我想这些对我未来的学习起着很大鼓舞作用！”

本次游泳比赛系远洋天地家园社区“看见文明·爱的十色光”未成年人思想道德建设项目系列活动之一。在炎炎夏日，以家庭游泳比赛的方式，不仅倡导社区青少年在暑期合理规划时间、劳逸结合，养成良好的运动习惯和树立健康生活理念，又借以运动竞技，培养了青少年们良好的拼搏和坚持不懈的意志，同时也增进了青少年和家庭成员之间的亲子关系，树立了和睦的家庭意识。



十里堡社区

学做丝网花

十里堡社区于7月24日下午2点在十里堡社区活动室开展了一次学做丝网花活动，共20余位中小

学生及家长参加了活动。社区邀请了一位授课经验丰富的老师来给大家讲解如何做丝网花——四瓣花。首先给大家发原料，丝网两条、银色铁丝两根、花蕊2根、花杆一

根、QQ线一卷、纸胶带一个、钳子一个、剪刀一把、桶数个，然后老师开始手把手教大家做花瓣、花蕾。孩子和家长们学得很认真，做出来的小花都很漂亮，得到了老师的夸奖。

这次活动增强了孩子及家长的动手能力，让他们的亲子关系更融洽！

本版供稿/八里庄各社区居委会

